

NZX announcement 18 July 2024

## Precinct FY24 Annual Results and Webcast Details

Precinct Properties Group (**Precinct**) (NZX: PCT) confirms today that its Annual financial results for the year ended 30 June 2024 will be released to the market on Wednesday 28 August 2024

A live webcast of the results presentation is scheduled to be held at 10am NZ time on the same day. To view and listen to the webcast, this can be accessed directly from the following link below:

https://edge.media-server.com/mmc/p/3xb24w53

The webcast will also be made available on Precinct's website:

https://www.precinct.co.nz

Ends

## For further information, please contact:

Scott Pritchard Chief Executive Officer Mobile: +64 21 431 581

Email: scott.pritchard@precinct.co.nz

George Crawford
Deputy Chief Executive Officer

Mobile: +64 21 384 014

Email: george.crawford@precinct.co.nz

Richard Hilder Chief Financial Officer Mobile: +64 29 969 4770

Email: richard.hilder@precinct.co.nz



## **About Precinct (PCT)**

Listed on the NZX Main Board under the ticker code PCT and ranked in the NZX top 30, Precinct is the largest owner, manager and developer of premium inner-city real estate in Auckland and Wellington. Precinct is predominantly invested in office buildings and also includes investment in Generator, Commercial Bay retail, third party capital partnerships, and a multi-unit residential development business. For information visit: <a href="https://www.precinct.co.nz">www.precinct.co.nz</a>

On 1 July 2023, Precinct effected a restructuring to create a stapled group structure. A stapled group comprises two listed parent companies whose shares are held by the same shareholders in equal proportions. The shares in each parent company can only be transferred or dealt with together.

Shareholders in Precinct Properties Group ("**Precinct**") hold an equal number of shares in Precinct Properties New Zealand Limited ("**PPNZ**") and Precinct Properties Investments Limited ("**PPIL**") and these shares can only be dealt with together. The stapled issuers are described as "Precinct Properties NZ Ltd & Precinct Properties Investments Ltd (NS)" on NZX systems and the ticker code for the stapled shares remains PCT.